




4th Corrigendum/Addendum to RFB Reference No. : WBIW/PD/WBMIFMP/NCB/2018-19/FM-01 Dated 31/01/2019
(Tender ID : 2019_IWD_211776_1)

In connection with the REQUEST FOR BIDS (RFB) E-Procurement Notice communicated vide RFB Reference No. : WBIW/PD/WBMIFMP/NCB/2018-19/FM-01 Dated 31/01/2019, the following corrections are made due to some unavoidable circumstances :

Sl. No.	PAGE No.	REFERENCE	IN PLACE OF	TO BE READ AS
1	1 of 3 rd Corrigendum/ Addendum	LAST DATE AND TIME FOR RECEIPT OF BIDS	“28/03/2019 UPTO 15:00 Hours (IST)”	17/04/2019 UPTO 15:00 Hours (IST)
2	1 st Page of 2 nd Corrigendum/ Addendum	Sl. No. 3 TIME AND DATE OF OPENING OF BIDS – TECHNICAL PART	“15/03/2019 AT 15:30 Hours (IST)”	17/04/2019 AT 15:30 Hours (IST)
3	2 nd Page of 2 nd Corrigendum/ Addendum	Sl. No. 4	“4. The bidding document from 31/01/2019 (from 18:30 Hours IST) to 15/03/2019 (upto 15:00 Hours IST) free of cost.”	4. The bidding document is available online on https://wbtenders.gov.in. OR www.wbiwd.gov.in from 31/01/2019 (from 18:30 Hours IST) to 17/04/2019 (upto 15:00 Hours IST) free of cost.

Sl. No.	PAGE No.	REFERENCE	IN PLACE OF	TO BE READ AS
4	2 nd Page of 2 nd Corrigendum/ Addendum	Sl. No. 5	“6. Bids must be submitted online on https://wbtenders.gov.in on or before 15/03/2019 up to 15:00 hours IST on the same day at 15:30 hours IST.”	6. Bids must be submitted online on https://wbtenders.gov.in on or before 17/04/2019 up to 15:00 hours IST and the ‘Technical Part’ of the bids will be opened publicly online on the same day at 15:30 hours IST .
5	3 rd Page of 2 nd Corrigendum/ Addendum	Sl. No. 8	“The deadline for uploading the Bids is: Date: 15/03/2019 Time: 15:00 Hours IST ”	The deadline for uploading the Bids is: Date: 17/04/2019 Time: 15:00 Hours IST
6	3 rd Page of 2 nd Corrigendum/ Addendum	Sl. No. 9	“Date: 15/03/2019 ”	Date: 17/04/2019

Date : 27.03.2019


 Chief Engineer & Project Director
 SPMU, WBMIFMP, I&WD